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 :لأوّلاالتمرين 

 (ج) ←  (4  ؛  (ب) ← (3   ؛  (ج) ← (2؛   (أ) ←  (1

 

 :لثانياالتمرين 

1)   

 2 5  ( أ
2

= 25 × 2 = 50 > 49 = 2 5:  إذن    72 > 7 

2 5:   بم أننّ  ( ب > 2 5 :  فننّ    7 − 7 > 𝑎ٌعنً   0 >  .بوجب 𝑎إذن   0

   (أ (2

    𝑏 =  200 −  50 +  49 =  2 ×  100 −  2 ×  25 + 7   

                                              = 10 2 − 5 2 + 7 

                                                       = 5 2 + 7 

𝑎𝑏      (ب =  5 2 − 7 ×  5 2 + 7   

                                                        =  5 2 
2
− 72 

                                                        = 50 − 49 = 1 

aبقلوب   bإذن         

𝑏 𝑎                        (ج − 1 − 1 + 𝑏 = 𝑏𝑎 − 𝑏 − 1 + 𝑏 

                                            = 1 − 1 − 𝑏 + 𝑏 = 0 + 0 = 0 

و   b إذن  1 1b b   بتقم لان 

 

 :لثالثاالتمرين 

𝐴 = 3𝑥2 + 2 

𝑥  ً حملة = A     فننّ    0 = 0 + 2 = A: أينّ    2 = 2 

𝑥  ً حملة = 𝐴:    فننّ   2 − = 3 − 2 
2

+ 2 = 3 × 2 + 2 = 𝐴:  أييْ  8 = 8 
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𝑥)3    (أ (2 − 20)(𝑥 + 20) + 1202 = 3(𝑥2 − 400) + 1202 

        = 3𝑥2 − 1200 + 1202  

                           = 3𝑥2 + 2  

                                     = 𝐴 

𝐴   :أينّ         − 1202 = 3(𝑥 − 20)(𝑥 + 20) 

𝐴                        (ب   = 1202     

𝐴 ٌعنً                     − 1202 = 0 

𝑥 3ٌعنً                − 20  𝑥 + 20 = 0 

𝑥 ٌعنً                 = 𝑥أو   20 = −20   

𝑥  : فننّ صحٌح ط ٌعً عدد  𝑥 بم أننّ  = 20 

 (أ (3
 𝑥 − 1 2 + 𝑥2 +  𝑥 + 1 2 = 𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 𝑥2 + 𝑥2 + 2𝑥 + 1 

                                         = 3𝑥2 + 2 = 𝐴 

م ق  حسب السؤال (ب 𝑥  إذا كمن      (أ(3السنّ = 𝐴      فننّ   20 =   و بنه الأعداد   1202

(20 − 20)و 20و (1 + نٌّة بتتملٌة بجبوع   21و 20و 19 أييْ  (1 ثلاثة أعداد صحٌحة ط ٌع

 1202سموي بر نّعمتهم ي

 :لرابعاالتمرين 

 4بنوال هذه السلسلة ألإحصمئٌة هو (أ (1

ط هذه السلسلة ألإحصمئٌة هو  (ب  3بوسنّ

2)     
 5 4 3 2 1 0 عدد الهواتف
 15 33 30 12 8 2 عدد العمئلات

التكرارات التراكبٌة 
 الصمعدة

2 10 22 52 85 100 
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 : هو بحبولة هواتف 3 بن أكثر لهم عمئلة لكل كونت أن احتبمل (3
 

33 + 15

100
=

48

100
= 48% 

 
 
 
 

 

 عدد الهواتف

 التكرار التراكمي الصاعد
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 :لخامساالتمرين 

 (أ  (1
 OA=OB=BA  :إذن   BA=BO ولنم  OA=OB ٌعنً C نقطة بن الدائرة A (ب

 بتقمٌس الأضلاع OAB و ملتملً  فننّ البثلث

𝐸𝐵 𝑂  : ٌعنً أننّ  Bالببمس للدائرة  ً  (BE)لأننّ    (EB) ⊥ (OB) (أ (2 = 90° 

     𝐴𝐵 𝐸 = 𝐸𝐵 𝑂 − 𝐴𝐵 𝑂 = 90 − 60 = 30°        
𝐴𝐵 𝐸:  أي   = 30°     

𝑂𝐸 𝐵 : إذن Bقمئم الزاوٌة  ً OEBٌعنً أننّ البثلث   (EB) ⊥ (OB) لنم = 90 − 𝐸𝑂 𝐵 

ˆ:  إذن (OA) نقطة بن Eو  ˆ 90 60 30AEB OEB      
 𝐴𝐸 𝐵 = 𝑂𝐸 𝐵 = 90 − 𝐸𝑂 𝐵 = 90 − 60 = 30° 

𝐴𝐸 𝐵:  أي   = 30°     

 

𝐴𝐵 𝐸  :نستنتج أننّ و                  بن = 𝐴𝐸 𝐵 = 30° 

 .A بتقمٌس الضلعٌن قبته الرئٌسٌة AEB إذن البثلث          

 AE=AB إذن Aئٌسٌة ته الرنّ ث بتقمٌس الضلعٌن قمنّ بثلنّ    AEB (ب             

  AE=AOإذن  AE=AB=AOالً و ملتنّ  ،بتقمٌس الأضلاع OAB لأننّ البثلث، AB=AOو 

 .[OE]بنتصف  A  فننّ على استقمبة واحدة  Oو   Eو  Aقمط و بم أن الننّ 

 

1 

2 

1 2 
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 OE=2.OA=2×3=6     :إذن  [OE]بنتصف  A (ج

 : Bالقمئم  ً  ABEحسب تط ٌق نظرٌة  ٌتمغور  ً البثلث 

                            EB2=OE2-OB2=36-9=27 

EB: إذن  =  27 =  9 × 3 =  9 ×  3 = 3 3 

EB: أينّ  = 3 3 
3) 

ط العبودي للقطعة  (OI) (أ   (BC) ⊥ (OI): إذن      [BC]هو البوسنّ

 (BE)//  (OI): إذن  (BC) ⊥ (BE): و لدٌنم          

 ب رهنةإذن حسب  (BE)//  (OI)و  (BD)نقطة بن  Iو  (ED)نقطة بن  BED ،O ً البثلث 

: طملس 
DO

DE
=

IO

BE
  

 D  وA  بتنمظرتمن  ملنس ة لـO  إذن :DO=OA=3 

ٌعنً         
OI

3 3
=

3

9
OIٌعنً        =

3×3 3

9
=  3  

OI:   أينّ  =  3  

يًْ  Bو  D (ب  (AC)//(BD): إذن  O إلى ملنس ة على التنّوالً  Cو  A  بنمظرت

 ****************** [IJ]بنتصف  O: ت ٌٌن ***********                  

 : 1طريقة 

(BD)//(AC)  و القمطع(BC)  إذن الزاوٌتمن𝐴𝐶 𝐵  و𝐶𝐵 𝐷 بتقمٌستٌن لأنهبم بت مدلتمن داخلٌم. 

 𝐴𝐶 𝐵 = 𝐶𝐵 𝐷  وOC=OB  إذن البثلثمن القمئبمنOCJ  وOBI  بتقمٌسمن حسب الحملة

على استقمبة  Oو   Jو  Iو بم أن النقمط  OJ=OI: الأولى بن تقمٌس البثلثمت القمئبة إذن 

 .[IJ]بنتصف  Oواحدة إذن 

 : 2طريقة 

 (AC)ٌقطع  (OI)و  (BD)نقطة بن  Iو  (AC)//(BD)و  O ملنس ة لـ  Bبنمظرة  Cالنقطة 

 .[IJ]بنتصف  O: إذن  O ملنس ة لـ  Iبنمظرة  Jالنقطة : إذن  J ً النقطة 

                   ************************************************ 
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O  بنتصف[IJ]  وO  بنتصف[BC]  ًإذن الر معCIBJ هبتوازي أضلاع لأن قطرا 

 .ٌتقمطعمن  ً بنتصفهبم

CIBJ  بتوازي أضلاع و(JI) ⊥ (BC)  الر معً إذنCIBJ نٌّن  .بع

 

نٌّن إذن  بسمحته  CIBJالر معً   :  Aبع

A  
𝐵𝐶 .𝐼𝐽

2
=

2.𝐵𝐶 .𝑂𝐼

2
= 𝐵𝐶. 𝑂𝐼 = 6 3 


